REPUBLIKA HRVATSKA
Nacionalni centar za vanjsko
vrednovanje obrazovanja

KEMIJA

UPUTA

Ovaj ée dio ispita trajati 30 minuta.
Pozorno proéitaj svaki zadatak i uputu.
Zelimo ti mnogo uspjeha.

Poéni s rjeSavanjem.
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U sljedeéim zadatcima samo je jedan odgovor tocan.

Zaokruzi slovo ispred to¢noga odgovora.

1. Ovaj znak upozorenja,

a)
b)
c)
d)

otrovno
opasno
nagrizajuce
zapaljivo

., znadi:

2. Promjena H,O () — H,O (g) jest:

a)
b)
c)
d)

sublimacija
taljenje
isparavanje
kondenzacija

3. U prikazanim ¢a$ama nalaze se otopine §ecera razli€itih koncentracija.

Koja od navedenih moguénosti ispravno opisuje prikazane otopine?

nezasié¢ena

zasiéena
prezasi¢ena
nezasi¢ena

zasi¢ena
prezasiCena
zasi¢ena
prezasicena
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prezasi¢ena
nezasiéena
nezasié¢ena

zasi¢ena



4. Produkt Zarenja Zeljezne vune je:
a) oksid Zeljeza
b) hidroksid Zeljeza
¢) sulfid Zeljeza
d) klorid Zeljeza

5. Sto ée se dogoditi ako zrak iz pluéa upuhujemo u vodenu otopinu kalcijeva
hidroksida?
a) otopina ée ostati bezbojna
b) otopina ¢e pocrvenjeti
c) otopina Ce postati ljubiCasta
d) otopina e se zamutiti

6. Empirijska je formula nekoga ugljikovodika CH,,.
Gustodéa ispitivanoga ugljikovodika 14 je puta veca od gustoée vodika pri
istim uvjetima.
Molekulska formula toga ugljikovodika je:
a) CH,
b) CH,
¢y CH,
d) CH,

7. MijeSanjem iskljuivo dviju otopina izborom medu HCI, NaOH, H,O i
fenolftaleina samo jedna kombinacija dat ¢e otopinu koja je:
a) bezbojna
b) Zuta
¢) crveno-ljubiCasta (purpurna)
d) plava
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8. Kation ¢ija je oznaka Fe?* sadrzava:
a) 20 elektrona
b) 22 elektrona
¢) 24 clektrona
d) 26 elektrona

9. Na brzinu kemijske reakcije ne utjece:

a) promjena mase reaktanata
b) promjena koncentracije
¢) dodatak katalizatora

d) promjena temperature

10. Valencija sumpora u sumporovu dioksidu je:
a) I
b) III
c) IV
d Vv
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U sljedeéim zadatcima odgovor upisi na praznu crtu.
Prikazi postupak rjeSavanja.

Boduje se i postupak i toCan odgovor.

11. U menzuri se nalazi 50 mL vode. Ako u menzuru s vodom uronimo Zeljezni
valjak, volumen iznosi 150 mL.

a) QOdredi volumen Zeljeznoga valjka.
Postupak:

Odgovor: mL

b) Izmjerena je masa toga Zeljeznoga valjka i ona iznosi 780 g.
Izradunaj gustoéu Zeljeznoga valjka.
Postupak:

Odgovor: g/mL
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12. Zarena je ljustura Skoljkasa.
Potom je stavljena u vodu i dodana je kap fenolftaleina.
a) Kakve je boje otopina?

b) Dovrsi odgovarajucu jednadzbu kemijske reakcije.
CaCO, — +

¢) Kaoji su produkti Zarenja ljuSture?

13. Bakar i sumpor su elementarne tvari.
a) Kakvu vrstu smjese dobijemo ako pomijeSamo bakar i sumpor?

b) Koju éemo vrstu &iste tvari dobiti zagrijavanjem smjese
bakra i sumpora?

¢) Napisi odgovarajuéu jednadZbu kemijske reakcije.

14. Elektrolizom vode nastaju elementarne tvari.
a) U kojem su agregacijskom stanju produkti elektrolize vode?

b) Napisi jednadzbu kemijske reakcije elektrolize vode.
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15. Kemijskom analizom utvrdeno je da se neki prirodni kemijski spoj sastoji
od natrija, duSika i kisika.
Omyjer broja atoma u tom je spoju 1:1:3.
Napisi kemijsku formulu tog spoja.

Formula spoja:
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